



ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO

Extrato do Contrato nº 004/2025 - Processo Administrativo nº 004/2025, Inexigibilidade nº 004/2025. Contratante: **Município de Érico Cardoso/BA**, inscrita no CNPJ sob nº 13.670.203/0001-37, com sede na Praça da Matriz, 66, aqui representado pelo Prefeito Municipal, Sr. ERALDO FELIX DA SILVA, brasileiro, casado, servidor público, portador da cédula de identidade 4.625.608 SSP/BA, inscrito no CPF/MF 019.835.034-10, residente e domiciliado no Povoado de Ovos, s/n, Zona Rural, CEP.: 46.180-000, cidade de Érico Cardoso/BA. Contratada: **R C A ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA**, inscrita no CNPJ sob nº 26.561.438/0001-32, com endereço na Estrada Parque Desembargador Antônio Carlos Souto, S/N, Centro, Rio de Contas – Bahia, CEP: 46.170-000. Objeto: Prestação de serviços de assessoria e consultoria no gerenciamento dos Convênios, Contratos de Repasses e Termos de Compromissos juntos aos ambientes virtuais do Governo Federal, bem como aos órgãos vinculados ao Governo do Estado da Bahia (CONDER, CAR, CERB, SESAB, SUFOTUR, dentre outros), visando atender à demanda do Município de Érico Cardoso-BA. Valor da Contratação: O valor mensal a ser pago será de **R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)**, que serão pagos em 12 parcelas no período de 02 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro 2025, totalizando o valor global de **R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais)**. Data da Assinatura: 02 de janeiro de 2025. Vigência: Até 31 de dezembro de 2025. Dotação Orçamentária:

UNI. GESTO.	PREFEITURA MUNICIPAL DE ÉRICO CARDOSO
ORGÃO	002 - SECRETARIA DE GOVERNO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS
UNI. ORÇA.	02 - DIVISÃO DE GOVERNO E ADMINISTRAÇÃO
ATIVIDADE	2.003 - Manutenção do Gabinete do Prefeito
ATIVIDADE	2.009 - Manutenção da Secretaria de Administração
ELEMENTO	33903500000 - Serviços de Consultoria
FONTE	1500000000000 - Recursos não Vinculados de Impostos

Contém erros no texto acima publicado no D.O.M. da edição do dia 09 de janeiro de 2025 • ANO VI | N ° 1256.

Onde se Lê:

- R\$ 5.000,00 (cinco mil reais).
- R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais).

Leia-se:

- R\$ 4.000,00 (quatro mil reais).
- \$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais).